

昨日名震NBA江湖的“飞侠”这回成了“面具侠”。在全明星赛中被韦德防守弄断鼻骨的科比在与森林狼队的比赛中戴着保护面具登场,砍下全场最高的31分7个篮板并送出8次助攻,率领湖人队主场104:85轻取对手。

31+8+7!

轰出26年罕见 骨折脑震荡皆浮云

# 面具侠“科比”,崇拜了

本赛季科比真没少跟伤病斗,季前赛手腕韧带撕裂,赛季开始他一度每场比赛都得往手腕上扎针打封闭才能坚持出场,那种情况下都能连续轰下40+。全明星上,科比在不知道鼻骨骨折+脑震荡的情况下,下半场依然打很长时间,最后时刻还完美防守封死了勒布朗·詹姆斯的绝杀希望。现在戴这个小面具真难不倒他,比赛中飞侠照样把那些拿手的高难度逆天进球尽情演绎,难以相信他脑震荡才刚刚痊愈而且还带着骨折的鼻子,就连昨天作为新浪视频直播解说嘉宾的杨毅都忍不住赞叹:我也要崇拜了。

这还是科比NBA生涯中首次戴着这种特制保护面部的面具登场比赛,这种面具会影响人的呼吸舒畅,尤其是在球员剧烈运动的时候。但科比昨天第一次戴这玩意比赛,并没有表现出太多的不适应,反而在33分钟内交出了一份31分8助攻7篮板如此全面的成绩单,他对比赛的执著和坚持,早已让人敬佩,而他在带伤作战时越挫越勇,更是让人惊讶。

翻开历史数据我们发现,有准确数据统计的过去26年来,在33分钟内得分31+、篮板7+同时助攻8+,一共只出现过10次,最近一次则发生在两年前,制造者是德隆·威廉姆斯(对火箭的33分钟内35分7篮板13助攻)。另外乔丹有一次,奥尼尔有一次,“魔术师”约翰逊有一次,拉里·伯德有一次,麦蒂一次,而科比昨天也有了这种高效全能的表现。 小新

“林疯狂”还在继续!在昨日和骑士的比赛中,林书豪在33分钟内12投6中,得到了19分和13次助攻,还有5个篮板和1次抢断,仅有1次失误,流着鼻血的他帮助尼克斯以120:103取胜。

19+13+5!

血溅麦迪逊!

# 豪哥,崇拜了

林书豪的13次助攻险些破生涯纪录,此前最高的单场助攻次数是14次。同时,林书豪也在本场比赛中拿到了生涯第5次两双数据。在进入轮换阵容之后的12场比赛内,他场均能够得到22.6分和8.7次助攻,帮助尼克斯打出了9胜3负的成绩。

在第一节还剩2分58秒的时候,骑士祭出“2:3”联防的防守阵容,林书豪在中路三分线顶弧持球,刚突破到了罚球线附近,骑士两名站在前面的防守球员收紧防守范围,并实行包夹,防止林书豪突入禁区。

这时候,正当林书豪想要传球至外线的时候,骑士的汤普森和卡斯比出手断球,其中卡斯比倒是没能碰到球,只是一巴掌切在了林书豪的鼻子上。随即,林书豪鼻子鲜血直流,只能仰着头,闭着眼睛往下走,接受现场治疗。

林书豪在球场上更多碰到的是欧文,这位“状元秀”场均能取下18.1分和3.5次助攻,林书豪褒奖之辞在先,“我得控制好球权,小心他断我的球。他无所不能,有什么是他不会做的?他能终结进攻。他能上篮。他能投篮。他能传球。他将会用全面的能力攻击我,而我要作准备作好防守。”

如他自己所说,他防住了。在他的带领下尼克斯完成了逆转!林书豪用塞着棉花的鼻孔和一场胜利告诉所有人:内敛,并不是“怂”的同义词。

像男人一样战斗

像男人一样战斗



### 相关新闻

#### 科比:戴面具好像喝自己的汗 韦德不是故意伤害我

虽然NBA中不乏戴着这种面具打球的案例,但在科比的生涯中,这还是第一回。好在戴面具的陌生感没有太多影响飞侠的状态,而赛后科比在接受采访时,也透露了第一次戴面具打球的感觉。

“这个感觉就像是在做脸部的桑拿。”科比表情轻松地说,“还好像是自己在喝自己的汗水。”如此难受的感觉,估计也只有试过了才会知道。可即便这样,科比依然打出了巨星的水准。

不过虽然感觉不舒服,科比的面具还是得戴着。“没办法,不舒服也得继续戴着,直到鼻子感觉没那么敏感才能脱掉。”而至于这次受伤的制造者韦德,科比则表示大度:“他是我的好朋友,我相信韦德不是故意伤害我的,他不是那种人。” 毛毛

### 欧陆足坛强强对话

#### 德英意三强被击败

据新华社电 昨晨,欧陆足坛上演多场强强对话的友谊赛,结果出人意料,在3场焦点战中,3支强队全部败北。

在温布利球场举行的英荷男足热身赛,凭借罗本补时阶段的绝杀,荷兰最终以3:2力挫阵容不整的英格兰,让对方代理主帅皮尔斯的“首秀”失望而归。法国昨晨在友谊赛客场以2:1战胜三大强队之一的德国,“高卢雄鸡”连续18场保持不败。意大利0:1负于美国队。

### 梅西国家队首戴“帽子”

据新华社电 上个月实现金球奖“三连冠”的梅西在2月29日进行的国际足球友谊赛中以3个进球的完美表现再次证明了自己的实力,帮助阿根廷队以3:1战胜瑞士队。

这是梅西在阿根廷国家队所完成的首个“帽子戏法”,3个进球分别来自第20分钟,第88分钟和终场补时阶段。这也使他在国家队的进球数上升为22个。阿根廷队主教练萨贝亚赛后说:“球队中能够拥有像梅西这样的球员,真是太好了。”

### 建业签国青小将回归

首席记者 郭韬略

本报讯 距离联赛开始还有一周多的时间,建业队昨天再引进了一名内援,原效力于北京国安的21岁小将马冲正式和建业俱乐部签约,成为建业队新的一员。

生于1991年的马冲,和之前建业队引进的王昊智一样,都是洛阳人,2005年从洛阳到北京踢球,进入北京国安梯队。身高1.83米的马冲能够胜任中后卫、边后卫等多个位置,是国内同年龄段队员中的佼佼者,曾经入选过U-19国青队,并且是两个队长之一,2010年他还一度入选了高洪波执教的国家队。

尽可能召回在外地踢球的河南籍球员,是建业集团副总裁张少鸿主管足球以来的一个重要思路,所以马冲也早早进入了建业俱乐部的视野范围,由于国安在转会价格上一直不松口,马冲的转会一度搁浅。经过一番曲折之后,双方俱乐部终于最终达成了一致,马冲得以顺利回家。加上之前的毕津浩、王昊智,建业队之前一直薄弱的1991年龄段球员得到了很好的补充,趋于老化的年龄结构得到了改善。

### 建业上海热身3:1胜鲁能

首席记者 郭韬略

本报讯 昨天在上海建业队完成了新赛季前的最后一场热身赛,结果以3:1战胜山东鲁能,维斯雷恩在联赛开始前收获了一份好心情。

昨天的比赛在浦东世纪公园内球场上开始。维斯雷恩在首发阵容中派出了目前的最强阵容,除了孙昇准之外的4名外援悉数上场,而鲁能则派出了主力替补阵容。

刚从赞比亚归来不久的卡通戈,虽然历经长途奔波,但还是表现出了上佳的状态,成为此役建业队的最大亮点。第22分钟,卡通戈在前场主罚任意球,内托射门击中门框,弗洛雷斯补射中的,帮助建业队领先;下半场刚开场,又是卡通戈主罚的任意球为建业队制造了破门机会,张璐将比分扩大为2:0,随后鲁能由韩鹏扳回一球。终场前,卡通戈的突破造成对方禁区内犯规,内托主罚点球命中,就此锁定胜局。考虑到前天才和队伍会合的韩国外援孙昇准尚处于疲劳之中,整场比赛维斯雷恩并没有安排他出场。

一直希望能通过和强队交手来检验阵容的维斯雷恩,对本场比赛非常满意:“比赛结果并不重要,关键是队员们的表现,对手虽然没有派上全部主力,但比赛还是很有锻炼价值的。我们之前着重抓了防守的训练,今天后防线的表现很好,达到了我的要求。”

一回来就奉献了3次助攻,卡通戈的表现让维斯雷恩赞不绝口:“他很出色,也表现出很强的自信心,他将是我们的重要一员。”

在同鲁能比赛结束后,建业队当晚便乘飞机返回郑州,距离3月10日客场同辽宁的首场比赛还有9天时间,维斯雷恩说剩余的时间最重要的还是磨合。

### 众星也“林来疯”

“林疯狂”已经不可阻挡,除了疯狂的球迷,在许多明星和名人间也刮起了一股“林热潮”,来自中国台湾的许多娱乐明星通过行动支持林书豪,Ella近日更是穿着“林疯狂”T恤喊出大爱林书豪,林志颖、王力宏、陈建州、吴彦祖也鼎力支持林书豪,而美国那厢,美女政客佩林更是在节目上支持林书豪。 林峰

